



Возбуждено уголовное дело по факту убийства ребенка в поселке Нема Кировской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2. ст.105 УК РФ (убийство малолетнего) и по ч. 3. ст. 30 УК РФ, п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

16 апреля в одном из домов посёлка Нема было обнаружено тело 4-летней девочки с ножевыми ранениями. Также была травмирована 7-летняя девочка. По предварительным данным, ранения им мог нанести их 16-летний сводный брат, скрывшийся с места происшествия. По данному факту незамедлительно было возбуждено уголовное дело. На место происшествия выехала следственного-оперативная группа. В ходе проведения комплекса следственных действий местонахождение подозреваемого было установлено следователями, он был задержан в настоящее время его допрашивают.

По уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся иные следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Расследование уголовного дела продолжается продолжается.

17 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1674950>